



Iktatószám: 1/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2014. január 17.** napján 8 órakor megtartott **rendkívüli** ülésén a városháza nagytermében.

Jelen vannak:

1. Babják Csaba, képviselő
2. Czita János, képviselő
3. Dombay Gábor, képviselő
4. Hamrák Zsófia, képviselő
5. Horváth Gyula, képviselő
6. Márkos Attila, képviselő
7. dr. Molnár Attila, polgármester
8. Sárai János, képviselő
9. Takács József, képviselő

Meghívottként jelen van:

- Dr. Kreft-Horváth Loránd, alpolgármester
- Hornig Rudolfné, alpolgármester
- dr. Ströcker Renáta, jegyző
- Nagyné Varga Judit, aljegyző
- Molnárné dr. Taár Izabella a KEM Kormányhivatal Komáromi Járási Hivatal Vezetője

dr. Molnár Attila, polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét. Külön köszönti a Képviselő-testület ülésén Molnárné dr. Taár Izabellát a Komáromi Járási Hivatal vezetőjét. Megállapítja, hogy az ülés **határozatképes**, mert a Képviselő-testület 11 tagja közül 9 fő jelen van. Távol van Turi Bálint, alpolgármester és Horváth Zsolt, képviselő Ezt követően a polgármester megnyitja a Képviselő-testület ülését. A polgármester javasolja a képviselő-testületnek az 1/2014. iktatószámú meghívóban szereplő napirendek elfogadását.

A döntéshozatalban 9 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2014. (I.17.) határozata:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. január 17-i ülése napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Településrendezési eszközökhöz kapcsolódó partnerségi egyeztetésről szóló határozat módosítása

Előadók: dr. Molnár Attila polgármester
dr. Ströcker Renáta jegyző

ZÁRT ÜLÉS!

2. Komárom Város Kultúrájáért Díj adományozása

Előadók: dr. Molnár Attila polgármester
dr. Ströcker Renáta jegyző

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Molnár Attila polgármester

Megkezdődik a napirendek tárgyalása az alábbiak szerint:

Napirendek:

1. Településrendezési eszközökhöz kapcsolódó partnerségi egyeztetésről szóló határozat módosítása

Előadók: dr. Molnár Attila, polgármester
dr. Ströcker Renáta, jegyző

dr. Molnár Attila, polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy határozat módosítása vált szükségessé, tekintettel arra, hogy az idei évben tárgyalásos eljárás lefolytatására is sor kerül. Felkéri dr. Ströcker Renáta jegyzőt, hogy adjon tájékoztatást az előterjesztéssel kapcsolatban.

dr. Ströcker Renáta, jegyző: Elmondja, hogy a 2013. december 18-i Képviselő-testületi ülésen rendezési terv módosítására került sor. A részletszabályoknak megfelelően a partnerségi egyeztetés szabályait Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 278/2013. (XII.18.) számú határozatával fogadta el. Elmondja, hogy a rendezési tervek elfogadásának rendjét kormányrendelet szabályozza. Az új Duna híd építése miatt szükséges a rendezési terv módosítása. Elmondja, hogy ha csak ebben az egy kérdésben történik módosítás, akkor tárgyalásos eljárást lehet lefolytatni. A tárgyalásos eljárás egyszerűbb, gyorsabb, mint a normál eljárás. A tárgyalásos eljárás szabályai nem szerepeltek a partnerségi együttműködésről szóló határozatban, ezért az egyszerűsített és a tárgyalásos eljárás szabályaival egészülne ki a határozat. A 2.8, 2.9 és 2.10 pontokban találhatóak azok a dőlt betűvel szedett szabályok, amelyek beépülnek az egyeztetésről szóló határozatba. A későbbi jogalkalmazás szempontjából egyszerűbb, ha új, egységes szerkezetű szabályzatot fogad el a Képviselő-testület. Javasolja új, egységes szerkezetű szabályzat elfogadását, és kéri, hogy a fent említett három ponttal kiegészítve fogadja el a Képviselő-testület a Partnerségi Egyeztetésről szóló határozatot.

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni dr. Ströcker Renáta, jegyző tájékoztatását az előterjesztéssel kapcsolatban. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele, hozzászólása a

Képviselő-testület tagjainak a napirenddel kapcsolatban? Megállapítja, hogy van. Megadja a szót Hamrák Zsófia, képviselőnek.

Hamrák Zsófia, képviselő: Elmondja, hogy a Molaj városrészen működő Brigetio Egyesület véleménye szerint érdemi tevékenységet nem folytat. Az előző években folytatott tevékenysége sem számottevő. Véleménye szerint a szervezet nem tudja a településrendezési munkát segíteni. Elmondja, hogy az Élettér Közösség- és Településfejlesztő Egyesület munkájával elégedett. Monostori Éva tagja a Kecskés László Társaságnak is, és a Kecskés László Társaság tagja a csoportosulásnak.

dr. Ströcker Renáta, jegyző: Elmondja, hogy arra törekedtek, hogy a korábbiakhoz képest csökkentsék az egyeztetésben részt vevő civil szervezetek számát. Amennyiben konkrét javaslat van arra vonatkozóan, hogy a partnerségi egyeztetésbe mely civil szervezetek kerüljenek bevonásra, vagy kihagyásra, lehetőség van további javaslat megtételére.

Hornig Rudolfné, alpolgármester: Elmondja, hogy véleményezésre bárki jogosult. Javasolja a módosítások véleményezésére Szakmai Kollégium összehívását, hiszen ebben a kérdésben a Szakmai Kollégium tagjainak véleménye mérvadó.

dr. Ströcker Renáta, jegyző: Egyetért azzal, hogy amennyiben egy-egy módosításra sor kerülne, hívják össze a Szakmai Kollégium tagjait.

Takács József, képviselő: Egyet ért a fent elhangzottakkal. Elmondja, hogy jól ismeri a Brigetio Egyesület működését. Meglepődve látta az egyesület nevét a véleményezők sorában.

dr. Ströcker Renáta, jegyző: Elmondja, hogy ki kell jelölni a civil szervezetek közül egy kört, amelyek e véleményezésben részt vesznek. Azt, hogy ebben a körben mennyi civil szervezet vesz részt, a Képviselő-testület dönti el. A véleményezéshez kellenek civil szervezetek, viszont azt, hogy élnek-e a véleményezés jogával azt a szervezetek maguk döntenek el. A Szakmai Kollégium összehívását mindenképpen indokoltnak tartja, viszont a civil szervezetek listájába nem lehet felvenni.

Dr. Kreft-Horváth Loránd: Elmondja, hogy a város lakossága is véleményezésre jogosult, amelyet Komárom Város Honlapján megtehet.

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólásokat az előterjesztéssel kapcsolatban. Elmondja, hogy a Brigetio Egyesülettel kapcsolatban érkezett módosító javaslat, amely szerint nem tartják szükségesnek a mellékletben való külön szerepeltetését. Javasolja, hogy az 1. számú mellékletből a Brigetio Egyesület, törlésre kerüljön. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirenddel kapcsolatban? Kérése a Képviselő-testület tagjaihoz, hogy szavazzanak az 1-2/2014. iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról, a fent ismertetett módosítási javaslattal.

A döntéshozatalban 9 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2014. (I.17.) határozata:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 278/2013. (XII.18.) számú határozatát, melyet a tárgyalásos eljárásra vonatkozó Partnerségi Egyeztetés Szabályaival kiegészít.

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete "Komárom Város településfejlesztési- és településrendezési dokumentumai Partnerségi Egyeztetésének Szabályai"-t az 1-2/2014. számú előterjesztés melléklete szerint egységes szerkezetbe foglalva elfogadja.

Határidő: folyamatos 2014. január 1-től
Felelős: dr. Molnár Attila polgármester

A képviselő-testület nyílt ülése 8 óra 30 perckor véget ért.

A képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja a munkáját.

k. m f.

dr. Ströcker Renáta
jegyző

dr. Molnár Attila
polgármester